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THREZERRIEFDIEED A RICHRSIRKE(ZFDI)
TEEOBRBITIVEEYO ERICERTS|LEFOHBICKVEEYOH EERIZERT S TREOREBIIVEEYOM ESIZERT S| LEEFOHBICKRYEEY O EERIZ/ERT S
LEESND A LEESND A LEESND N LEESND N
TRED (*5%’])%'&‘75“ L iE%@(ﬁ%)%é?ﬁ“ L
‘ s ra | thevoms  (TEEOEROBIN op pnoms ‘ sy | thenoms  [TEEOEROBE 1y ome
BWERAROER |100n/m %22 HRH TRERRRORER |1 ookn/m 4 127 BB
ADKES +FRE |HOKES +RE |AOKES 1FE |HOXEES| 7% NDOKRES £FE |HDOKREE 1HE ([HOXES £FZE | HOKREE 8%
D3RR DFE [DIGBHEK OFE |OIBHK| OFE |O3BHRK 0OFs DIBRK| OFE |D3BHRK| OFE |[D>B5HK OFE [D3BHK 05
nLO DLO DLO DLO ERS RS ERS RS
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 149.17 1.00 100.00 1.00 - - 14.46 2.70 ~
2 ~ 3 153.21 1.00 100.00 1.00 - - 15.22 2.84 ~
3 ~ 4 153.21 1.00 100.00 1.00 - - 15.22 2.84 ~
4 ~ 5 151.61 1.00 100.00 1.00 - - 14.53 2.72 ~
5 ~ 6 151.48 1.00 100.00 1.00 - - 13.53 2.53 ~
6 ~ 7 139.67 1.00 100.00 1.00 - - 12.58 2.35 ~
7 ~ 8 139.67 1.00 100.00 1.00 - - 12.58 2.35 ~
8 ~ 9 124.16 1.00 100.00 1.00 - - 10.80 2.02 ~
9 ~ 10 130.70 1.00 100.00 1.00 - - 13.51 2.53 ~
10 ~ 11 144.43 1.00 100.00 1.00 - - 13.51 2.53 ~
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THREZERRXEBEFDEENDARICZRLSIRE(ZDI)
TREOBEILYEEYOL EHIERT S| T REOHERBICEYRENO M EHERTS TREOBEICIYEEYOM ERICERT S| T REORBICEYEEDOM EHIZERTS
LEEINDA LEEEINDA LEEIND S LEEIND S
LEED B HSH o LEED BH) A o
s ra | thevoms  (TEEOEROBIN op pnoms sy | thenoms  [TEEOEROBE 1y ome
HIFARORER || 00n/m’% 13 55k BETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
HOKEE +FRE%E |hoXFE +FEE | NW0OKES +EZ |HOKEE +EZ AOKES| +FHEE [hoXES| +F5E |NW0OKES| 7% |HOXES| +FHE
DI3LBR OBE |03BBX 0oBE |0O3LRA 0B |O3BREK o D3LRR OFE |O3HBK 0B (0358RA| o [O5LEKX o
nHLM nHLM nHLM nHLM [DEA)) NED [DEA)) NED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 176.61 100 | 10000  1.00 21.59 4.03 16.05 3.00 27 ~ 28 - - - - - - - -
2 ~ 3 174.71 100 | 10000  1.00 21.21 3.96 16.05 3.00 28 ~ 29 - - - - - - - -
3 ~ 4 173.88 = 100 | 10000 @ 1.00 21.06 3.94 16.05 3.00 29 ~ 30 - - - - - - - -
4 ~ 5 175.04 100 | 10000 @ 1.00 21.26 3.97 16.05 3.00 30 ~ 31 - - 86.19 1.00 - - 9.03 1.69
5 ~ 6 175.04 = 100 | 10000 @ 1.00 21.26 3.97 16.05 3.00 31 ~ 32 - - 86.19 1.00 - - 9.17 1.71
6 ~ 7 17478 = 100 | 10000 @ 1.00 19.38 3.62 16.05 3.00 ~
7 ~ 8 166.70 = 100 | 10000 @ 1.00 - - 16.05 3.00 ~
8§ ~ 9 149.86 100 | 10000 @ 1.00 - - 13.38 2.50 ~
9 ~ 10 149.86 100 | 10000 @ 1.00 - - 13.38 2.50 ~
10 ~ 11 - - - - - - - - ~
11~ 12 - - - - - - - - ~
12 ~ 13 - - - - - - - - ~
13 ~ 14 - - - - - - - - ~
14 ~ 15 - - - - - - - - ~
15 ~ 16 - - 100.00  1.00 - - 12.73 2.38 ~
16 ~ 17 - - - - - - - - ~
17 ~ 18 - - - - - - - - ~
18 ~ 19 - - - - - - - - ~
19 ~ 20 - - 36.18 1.00 - - 14.32 2.68 ~
20 ~ 21 - - - - - - - - ~
21 ~ 22 - - - - - - - - ~
22 ~ 23 - - - - - - - - ~
23 ~ 24 - - 91.91 1.00 - - 12.70 2.37 ~
24 ~ 25 - - 91.91 1.00 - - 10.79 2.02 ~
25 ~ 26 - - - - - - - - ~
26 ~ 27 - - - - - - - - ~
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TR EZRREFDIRTED N RIZZRSIRE(FNDI)
TREOBEILYEEYOL EHICERT S| T REOHERBICEYRENO M EHERTS TREOBEICIYEEYOM EHICERT S| T REORBICEYBEDOM I ERTS
LEEINDH LEEINDH LEEIND S LEEIND A
LEED B HSH o LEED BH) A o
‘ osn e | thesoms  (TEEOEBOBIN op pnoms ‘ sy | thenoms  [TEEOEROBE 4y
HIFARORER || 00n/m’% 12 55k BETRAIRORER | jookn/m %182 5 R 8
HOKEE +RE%E |hoXFE +FE% | NW0OKES +EZ |HOKEE +REZ AOKES| +FHEE [hoXES| +FE |NW0OKES| 7% |HOXES| +HE
DI3LBR OBE |03BEBX 0oBE |0O3LRA 0B |O3BREK o D3LRR  OFE |O3BHBAX 0B (035RA| o [O5LEKX o
nHLM nHLM nHLM nHLM [DEA)) NDHLD NDHLD NDHLD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - - - - - - -
~ 3 — — — — — — — —
3 4 - - 88.80 1.00 - - 10.01 1.87
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100kN/m? 100kN/m?
kN/m? kN/m? m kN/m? kN/m? m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m?

- 84.83 1.00 - 9.24 173

- 84.83 1.00 - 9.72 1.82
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THWREBFERREFDIRED A RICEZRAIHE(ZFNDI)
TEEOBRBICIVEEYOH ERICTERT S| LESFOHBICKVEEYOH EERIZERT S TREOREBIIVEEYOHM ESIZERT S| TEEOHBICKRYEEY O EERICERT S
LEESND A LEESND A LEESND N LEESND N
LA BH) B o TEED BE) B o
‘ osn e | thesoms  (TEEOEBOBIN op pnoms ‘ sy | thenoms  [TEEOEROBE 4y
BWERARORER |100n/m %22 HRH IR |1 o0kn/m 4 27 BB
ADKEES +tHR%E (HOKES tRZE (HOKES +tHRZ%E (HOKES +HE NDKRES| +H%E |AOKES LHRE ([HOKREES 1HE |HOKES +7%
D3RR DFE [DIGBRK OFE |DI6HK| OFE |O3b%RK 0OFs DILJRK| DFEE [DI3BFRKX 0OFE |DI368RK OFs |OBb&RK 0OFS
EN)) EA)) EA)) EA)) nNL0H DED DED DED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 - - 8572 1.00 - - 1008 = 1.88
2 ~ 3 - - 100.00 = 1.00 - - 1219 228
3 ~ 4 - - - - - - - -
4 ~ 5 - - - - - - - -
5~ 6 - - - - - - - -
6 ~ 7 - - - - - - - -
7~ 8 - - - - - - - -
8 ~ 9 - - - - - - - -
9 ~ 10 - - - - - - - -
10 ~ 11 - - - - - - - -
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+RbEEE

REREFODIEEDARIZESIREZ (ZD3I)

JNET =
TREOBBICKYREYOM EIERT S| L EEORBICSVEENOM EHICERTS TEZEOBBICLVEEYOM EHICERT S| T REORBICEYRENO M EEIERT
LEEEND N LEEEND N LRESNDN LHRESNDN
LA BE) B o LR BH) B L
s ra | thevoms  (TEEOEROBIN op pnoms sy | thenoms  [TEEOEROBE 1y ome
HIFARORER || 00n/m’% 13 55k BETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
HOKXES +RZE |HOAES +RZ |H0kEFS +EZ [HoxEs trz NORES +HRE |HOXES| 1HE |HOXES +R%E |[HoksEs| 1A%
DI3LRA OBE |O3BRA 0B |03BBRA o5 (038X oz D3RR OB |03BBRA| omx [03BBEX oz |03bLEKX oz
nHLM nHLM nHLM nHLM [DEA)) NED [DEA)) NED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?%) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 10900 | 100 | 10000 = 1.00 - - 10.50 1.96 ~
2 ~ 3 113.01 100 | 10000  1.00 - - 11.47 214 ~
3 ~ 4 - - 10000 = 1.00 - - 13.11 2.45 ~
4 ~ 5 - - 10000 | 1.00 - - 13.11 2.45 ~
5 ~ 6 12369 | 100 | 10000  1.00 - - 11.82 2.21 ~
6 ~ 7 12369 | 100 | 10000  1.00 - - 11.32 212 ~
7 ~ 8 12072 | 100 | 10000  1.00 - - 10.92 2.04 ~
8 ~ 9 12173 | 100 | 10000  1.00 - - 10.92 2.04 ~
9 ~ 10 12502 | 100 | 10000  1.00 - - 10.16 1.90 ~
10 ~ 11 12502 | 100 | 10000  1.00 - - 12.64 2.36 ~
1M1~ 12 12493 | 100 | 10000  1.00 - - 13.74 2.57 ~
12 ~ 13 11098 | 100 | 10000  1.00 - - 13.74 257 ~
13 ~ 14 11098 | 100 | 10000  1.00 - - 13.50 2.52 ~
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THREZERRXEBEFDIREED L RIZZRLSIRE(ZDI)
TEZOBHCIYEEYOM ERICERT S| TEEOHBEICIYEEYDOM ERICERTS TEEOBBICLVEEYOM ESICERTS | LEEOHBICIVEEYOM ESIZERTS
LRBEEINDH LRBEEINDH LREESNDH LREEINDH
iﬁ%@(%szih)%éﬁ I iﬁ%@(%ﬁj)%éﬁ .
HIFARORER || 00n/m’% 13 55k BETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
ADKREES +tR%E (HOKES +RZE (HOKXKES +HRZ%Z (HOKES +HE NDKRES| +H%E |AOKES LHEE ([HOKREES 1HE |HOKES| +7%
D3RR DFE [DIGBHEK OFE |OIBHK| OFE |O3BHRK 0OFs DILJRK| DFEE [DI3BFKX 0OFE | 368K OFs |OBb&RK 0OFS
LX) LX) LX) LX) LD nHLOH L0 nHLOH
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 93.06 1.00 - - 12.09 2.26 27 ~ 28 177.37 1.00 100.00 1.00 21.66 4.05 16.05 3.00
2 ~ 3 - - 77.20 1.00 - - 12.09 2.26 28 ~ 29 176.94 1.00 100.00 1.00 21.61 4.04 16.05 3.00
3 ~ 4 - - 99.94 1.00 - - 12.84 2.40 29 ~ 30 179.13 1.00 100.00 1.00 22.57 422 16.05 3.00
4 ~ 5 - - - - - - - - ~
5 ~ 6 - - - - - - - - ~
6 ~ 7 - - - - - - - - ~
7 ~ 8 - - 100.00 1.00 - - 12.03 2.25 ~
8 ~ 9 124.26 1.00 100.00 1.00 - - 11.64 217 ~
9 ~ 10 152.19 1.00 100.00 1.00 - - 12.13 2.27 ~
10 ~ 11 164.24 1.00 100.00 1.00 - - 14.69 2.74 ~
11 ~ 12 169.42 1.00 100.00 1.00 - - 16.05 3.00 ~
12 ~ 13 169.42 1.00 100.00 1.00 - - 16.05 3.00 ~
13 ~ 14 168.68 1.00 100.00 1.00 - - 16.05 3.00 ~
14 ~ 15 170.62 1.00 100.00 1.00 19.00 3.55 16.05 3.00 ~
15 ~ 16 171.24 1.00 100.00 1.00 18.66 3.49 16.05 3.00 ~
16 ~ 17 171.24 1.00 100.00 1.00 18.71 3.50 16.05 3.00 ~
17 ~ 18 170.59 1.00 100.00 1.00 18.71 3.50 16.05 3.00 ~
18 ~ 19 169.73 1.00 100.00 1.00 18.64 3.48 16.05 3.00 ~
19 ~ 20 169.73 1.00 100.00 1.00 18.64 3.48 16.05 3.00 ~
20 ~ 21 168.82 1.00 100.00 1.00 - - 16.05 3.00 ~
21 ~ 22 164.91 1.00 100.00 1.00 - - 15.77 2.95 ~
22 ~ 23 158.97 1.00 100.00 1.00 - - 16.05 3.00 ~
23 ~ 24 164.31 1.00 100.00 1.00 19.96 3.73 16.05 3.00 ~
24 ~ 25 164.80 1.00 100.00 1.00 20.01 3.74 16.05 3.00 ~
25 ~ 26 174.76 1.00 100.00 1.00 21.15 3.95 16.05 3.00 ~
26 ~ 27 177.37 1.00 100.00 1.00 21.66 4.05 16.05 3.00 ~
BABRZROIER 2B D EHE BNMES 22737
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m m
m m
100kN/m? 100kN/m?
kN/m? kN/m? m kN/m? kN/m? m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m?

- 100.00 1.00 - 15.55 291

- 36.73 1.00 - 15.55 291
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